



今天市区天气
多云转晴
西北风3-4级
19~11℃



明天市区天气
晴转多云
南风3-4级转4-5级
15~24℃



后天市区天气
阴
南风5-6级转4-5级
15~26℃

今明两天全市以多云天气为主

本报讯(YMG 全媒体记者 纪殿国)昨天全市最低气温8℃,最高气温20℃。

今天全市多云转晴,西北风不大。明天全市晴间多云,南风为主。后天全市多云间阴,南风较大。

烟台市气象台29日发布天气预报:

烟台市区,4月30日白天,

多云转晴,西北风3-4级,最低气温11℃,最高气温19℃。

5月1日,晴转多云,南风3-4级转4-5级,15~24℃。

5月2日,阴,南风5-6级转4-5级,15~26℃。

烟台各区市,4月30日白天,多云转晴,西北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海11℃,内陆8℃;最高

气温,沿海19℃,内陆22℃。

4月30日夜间到5月1日白天,晴间多云,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,9~28℃。

5月1日夜间到2日白天,多云间阴,南风,海面6-7级阵风8级,沿海及内陆5-6级阵风7级,11~27℃。

森林火险气象等级:三级(中度危险,能燃烧)。

未经授权,转载要担责

山东新势力律所李长龙律师以案释法频获赞

本报讯(YMG 全媒体记者 任雪娜 吕金滙 摄影报道)4月28日晚,山东新势力律师事务所副主任李长龙律师应邀做客“律师来啦”直播间,聚焦知识产权及劳动争议相关法律问题进行普法。在一个半小时的直播里,李长龙律师耐心细致地以案释法,网友点赞不断。

围绕烟台市中级人民法院发布的2022年度知识产权司法保护典型案例,李长龙律师进行了深入浅出的普法,尤其对转载侵权行为进行了法律分析。很多微信公众号之所以许可他人转发文章,是希望通过他人使自己的微信公众号获得更多的流量关注,从而增加自身潜在的商业利益。这种转发本质上是对文章链接的分享,不属于侵犯著作权的情形。而转载则不同,本质上是对作品的一种复制和传播行为,受著作权人的信息网络传播权控制。转载他人作品应当明确获得著作权人的许可,否则就构成侵权。在直播过程中,还不时有网友拨打烟台民意通热线6601234咨询法律问题,其中



王先生在淘宝上花29万元购买56台电脑,结果钱货两空,咨询如何维权。李长龙律师表示这种情况不符合刑事附带民事案件标准,可以二选一:报警走刑事救济途径或走民事维权途径。

让学法、知法、用法成为我们的生活习惯。市民平时也可拨打“烟台民意通”热线

6601234咨询;还可通过“烟台观察”或“法治烟台”抖音号私信留言咨询内容及联系方式,栏目律师会及时予以解答。



滨海广场音乐喷泉明起开放

本报讯(YMG 全媒体记者 杨春娜 通讯员 王煜琪)记者昨天从市数字化城市管理服务中心了解到,滨海广场音乐喷泉明起正式开放啦!

具体开放时间为5月1日至10月31日,每日表演两场:第一场10:00开始,表演20

分钟;第二场19:30开始,表演30分钟。如遇雷电、雷雨、大风等恶劣天气或设备维修,音乐喷泉将取消表演。

据了解,在经历了一个冬季后,滨海广场音乐喷泉部分设备出现故障。为确保喷泉的整体表演效果,市数字化

城市管理服务中心组织专业技术人员对音乐喷泉进行了全面检查,摸清摸全故障设施,订购需要更新的设备,并安排维修人员及时更换。目前滨海广场音乐喷泉维修保养工作已全部完成,所有故障皆已排除。

市区景观灯亮灯时间调整

本报讯(YMG 全媒体记者 杨春娜 通讯员 程磊)记者昨天获悉,根据季节更替,市区景观灯亮灯时间从4月28日起

进行调整:由18:30~21:30调整为19:00~22:00。

为营造“五一”假期的节日氛围,4月28日到5月5日市区景观

灯亮灯时间为19:00~22:30。“五一”专题灯光秀开启,广大市民、游客朋友可根据亮灯时间合理安排观赏。

家电惠民收旧换新潮活动启动

空调超过安全使用年限不制冷、老旧空调容易污染室内环境……随着气温开始回暖,空调旺季即将到来。为了帮助消费者及时淘汰“超期服役”空调,选购绿色、节能、智能、健康的产品,中国家用电器服务维修协会日前启动2023年度“百城千乡万户家电惠民收旧换新潮”,并吹响“空调旺季换新潮集结号”。

据介绍,此次“空调旺季换新潮集结号”共分为三个阶段:第一阶段将在智慧场景方面,重点展示户式中央空调、厨房空调、自清洁空调等领先性产品,在智享服务方

面,发布“收旧换新”政策,并上门开展空调安全检测、清洗和保养等服务;第二阶段是组织探讨空调收旧难点,畅通收旧渠道,协调搭建回收平台;第三阶段为举办总结大会,全面展示活动取得的成效。

针对“换新潮”过程中暗藏的不规范、未兑现等问题,中国家用电器服务维修协会副会长赵捷表示,协会将联合企业制订相关标准保障消费者权益,比如对上门收旧人员进行培训考核、备案管理,对旧家电合理折价等。

据新华社

美国协调急救第一共和银行

据路透社28日援引知情人士的话报道,美国官员正就继续救助第一共和银行紧急协调磋商。

报道说,美国联邦储蓄保险公司、财政部和联邦储备委员会等政府机构近日开始安排与多家金融中介机构会晤,讨论“拉一把”陷入困境的第一共和银行。

美国政府试图协调更多方参与救助磋商,包括银行和私募股权投资机构。

知情人士说,美国政府更倾向于在私有领域达成救助协议,而非让联邦储蓄保险公司接管第一共和银行。尚不清楚美国政府是否考

虑加入私有领域救助。这家银行的管理层正尽力达成协议,避免银行遭美国监管部门接管。

第一共和银行发表声明说:“我们正与多方讨论多个战略选项,同时继续服务我们的客户。”

相关救助建议包括出售资产,或成立“坏银行”隔离其不良贷款资产。“坏银行”不是银行,运作模式类似于私人基金。“坏银行”的主要任务是隔离不良资产与健康资产。

不过,多方尚未就最终救助方案达成一致。

据新华社



为期5天的第33届巴西托雷斯国际热气球节4月27日开幕。图为4月28日在巴西托雷斯举办的国际热气球节上拍摄的热气球。 据新华社

手写更有助青少年读写能力提升

在数字化不断发展的今天,手写频率大幅降低,这对培养青少年的读写能力来说或许不是一件好事。日本京都大学一项新研究显示,相较打字,青少年读写教育中强调手写可能有助作文等能力的发展。

京都大学27日发布新闻公报说,该校研究人员采用结构方程模型的统计方法,分析了719名中学生于2019学年参加日本汉字能力考试以及阅读理解和作文考试的成绩数据。这些学生包含325名女生和394名男生,平均年龄16.25岁。

研究人员从汉字能力考试的成绩计算出读字准确性、写字准确

性和语义理解3个维度的得分,从阅读理解和作文考试的成绩计算出阅读理解能力和作文能力2个维度的得分,进而研究读写能力的关联性。

分析结果显示,写字能力直接影响作文能力,而字的语义理解能力也间接影响作文能力。

本项研究成果表明,如果早期电子设备的使用对孩子手写产生影响,可能会波及其书写文章能力的发展,基于手写的读写教育有利于子孙后代语言能力的发展。有关论文已发表在《阅读与写作》杂志上。

据新华社